



优秀教师免费导学下周末开始

每周六周日进行,将一直持续到12月

“请问今年的导学什么时候开始?”“请问今年的导学点在什么地方?”“我孩子今年三年级,可以去参加导学吗?”……新学期刚开学,常州市教育服务中心就陆续接到了家长们咨询导学的电话,四年多的坚持和坚守,“优秀教师免费导学”公益活动似乎正成为龙城市民生活的一部分。记者从常州市教育部门了解到,第十期“优秀教师免费导学”公益活动如约而至,首次导学将于9月24日正式开始,每周六、周日进行一次,一直持续到12月。

霍雄鹰 陆文杰

第十期“优秀教师免费导学”的四百多名主力教师,来自常州全市各校优秀资深教师、骨干教师、青年教师,以及48名优秀市学科带头人以上称号的资深名师,很多教师都是循环导学,免费为学生提供个性化优质服务。

据了解,与前几期的导学相比,本次导学点方位分布更广泛,市中心包含了常州市第二十四中学、常武购书中心“青果书房”导学点,城西设有常州市勤业中学导学点,城北设有常州市戚墅堰实验中学导学点,城南则将导学点设置在清凉一社区。

据悉,本期导学周六周日导学同步开展,周六以学校为导学点开展活动,周日在清凉一社区开展导学活动。每周的导学信息将在常州教育信息网(<http://www.czedu.gov.cn>)“公示公告”栏目和常州市教育服务中心网(<http://88995111.czedu.net>)等媒体上以菜单形式向社会发布。导学课表提前一周上网公告,导学当周的周四公布正式导学课表。

据了解,报名参加免费导学共有5种方式,学生和家长可到常州市教育服务中心(市青少年活动中心1号楼112室)进行现场

预约。

也可通过“常州教育服务中心”网(<http://88995111.czedu.net/>)“我要参与”栏目,下载“常州教育”手机客户端,即可手机预约。还可以通过拨打88995111、86636960、86617789、86622233四个电话进行电话预约,清凉一社区导学预约电话为86636980。

此外还可登录“青果在线学校”网(http://www.qingguo.me)“在线导学”栏目进行预约。

本期首次公益活动为9月24日,首次预约时间为9月20日上午8:30起,导学课表详情将于9月14日在常州教育网公布。

马路上“捡”了个外国姑娘 原是留学生开学报到时迷路了

近日,一名来自哈萨克斯坦的女孩要到江苏科技大学报到,结果大半夜在镇江迷路了。常州的货运司机见女孩蹲在马路边很危险,便将女孩带回常州,并报了警。在常州魏村派出所民警帮助下,这个外国美眉顺利到大学报了到,开始在中国的留学生活。

9月6日一大早,货运司机朱伟给魏村派出所打了个求助电话,说他在路边捡到了个18岁的外国女孩,语言不通,只能让警察帮忙找家长了!

民警立即赶到朱先生家,一进门就看见一个十八九岁的外国姑娘,身边是一个大行李箱和旅行袋。由于语言不通,接警民警无法了解详细信息,只能将其先带回所里。

到了派出所后,姑娘明显有点紧张,民警给她倒了一杯水后她才笑了。放松下来后,这个外国姑娘用生涩的中文告诉民警,她叫马蒂娜,来自哈萨克斯坦,是江苏科技大学一名新生,9月5日到学校报到,可没想到迷路了。

哈萨克斯坦通常说哈萨克语和俄语,马蒂娜对英语和中文都不太熟悉,民警只能通过简单的中英文词汇与其进行交流,通过交流,民警了解到马蒂

娜独自一人至中国求学,从哈萨克斯坦坐火车到新疆乌鲁木齐,随后坐飞机到南京,然后再坐火车到了镇江,但是一出镇江火车站,她就迷路了。

她叫了一辆出租车,可因为语言不通,出租车司机将其送到了个陌生的地方,只身一人在异国他乡,她只能独自拖着厚重的行李沿着马路朝前走着,直到晚上9点,还在大马路上游荡。

当时,正巧在句容送货的货车司机朱师傅发现了马蒂娜,朱师傅考虑到女孩大晚上在外头流浪不安全,但又不知道马蒂娜要去哪,便将其带到了常州家中住了一晚上,第二天一大早就给魏村派出所打来了求助电话。

马蒂娜不知道自己要去江苏科技大学哪个校区,也说不清自己是什么专业,再加上错过了报到日期,她非常焦急。民警立即与江苏科技大学取得联系,辗转多次,终于找到了马蒂娜的老师,民警随即开车将马蒂娜送到了学校。

昨天,已经在学校安顿下来的马蒂娜专门给派出所打了个电话,感谢常州民警,感谢热心帮助的货运司机朱师傅。

陈琦 葛小林

“政府疏导点”竟然也有山寨版

镇政府:涉嫌违建,城管部门已介入处理

“武进大道旁私自造房办大排档,停了又建,有没有政府部门管一管?”日前,网友“周33”爆料称,位于武进大道礼嘉镇段有人在私自违建。现代快报记者前往调查发现,该处建筑还是一处山寨“政府疏导点”,目前当地城管部门已经介入。

陆文杰 文/摄



武进大道旁有人建造山寨版的“政府疏导点”

现场: 镇政府不知道建“疏导点”

9月12日上午,记者来到武进大道礼嘉镇段,在马路边找到了这处被市民举报的建筑。从外观上看,该建筑类似车棚,顶部是钢结构覆以软棚,两侧用砖垒砌,面积有几百平米。在屋内的地上还堆放着黄沙和一摞摞砖料,看起来该建筑仍在施工阶段,但现场并没有工人。

记者注意到,该建筑东面的外墙上还悬挂着“礼嘉镇疏导点”六个大字,看起来十分正规。“这个房子是最近开始施工的,现在暂时停工了,好像说是要弄大排档。”附近小区的一名保安说。据保安介绍,这里原先是一个简易的路边停车场,9月6日左右才开始进行改造,施工方是谁他并不

清楚。

既然是镇政府的疏导点,那应该是政府行为,但为何突然停工呢?记者随后联系了礼嘉镇政府,令人意外的是,镇政府工作人员告诉记者,这里并不是镇政府安排的,也就是说,这是有人在建造一处山寨的“政府疏导点”。

镇政府: 涉嫌违建城管已介入

礼嘉镇政府两连办主任施晓明告诉记者,城管队员在巡查中也已经发现了这处建筑,初步了解得知施工方并未办理“疏导点”的相关手续,属于违章搭建,城管部门已介入,规定期限内业主如果无法提供手续,违章建筑将被拆除。

据悉,该违章建筑的建设

主体为一家名为“平湖秋月”的公司,即该建筑旁小区的开发商。施晓明向记者出示了一份停工通知,内容大致为:经查,平湖秋月公司在礼嘉新辰村未经批准擅自开工建设面积为300平方米的房屋,此举违反了《中华人民共和国城乡规划法》《国土法》以及村镇建设管理法规的有关规定,属于违法用地、违章建筑。通知书上有违建主体负责人朱某的签名,落款为9月7日。

“平湖秋月公司应立即停工,我们要求其在15天之内提供有关‘疏导点’的相关手续,否则将依法采取强制措施,拆除违章搭建。疏导点是为了妥善安置临时摊贩,解决占道经营问题而建设的,这是政府工作。”施晓明表示,公司或个人都没有这个权利,更不应该打着镇政府的名义建山寨版的“疏导点”。

天气

小长假降雨又降温

在灿烂的阳光中,新的一周又拉开帷幕啦!本周有中秋小长假,小伙伴们上班的心情是不是更加愉悦了?

据了解,本周常州依然以多云天气为主,不过其中15日-18日,受海上热带系统影响,将会有明显的降水过程。因此,中秋小长假的天气可能并不利于大家出行哦,小伙伴们早点

计划好。此外,气温也将下滑至30℃以下,秋凉注意早晚添衣。

今明后三日天气

今天 多云 20℃-30℃
明天 多云到阴,局部有阵雨或雷雨 21℃-30℃
后天 阴有阵雨或雷雨 22℃-28℃

资讯

77个派出所建“派驻式”人民调解室

去年6月,常州青龙派出所率先开展“公调对接”机制探索,在青龙派出所设立“派驻式”人民调解工作室,一年多来,青龙派出所人民调解室调解纠纷合计180余起,第一时间应对群众利益诉求,化解矛

盾纠纷。9月12日,常州警方召开新闻发布会通报称,“公调对接”在常州全市铺开,目前全市93个派出所全部完成硬件设施建设,配备专职调解员172名,其中,77个派出所已经开始实体化运作。

荆轲 葛小林

104国道溧阳燕山环岛交通管制

因104国道溧阳燕山环岛实施交叉口改造施工,自9月12日至11月30日,对该路段实施交通管制。

管制期间,清溪路、天目路(环岛一花市路)实行全封闭施工,车辆、行人由清溪路、罗湾

路、清泓路等区间道路绕行;环岛以南天目路口(燕山公园方向)实行右进右出交通管制;提醒所有过往车辆行人注意交通标志提示,服从现场交通管理人员的指挥,确保正常出行。

张国芳 葛小林